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そ
の
他
意
見

　・日
本
土
真
ん
中
ウ
ォ
ー
ク
へ
の

市
の
関
わ
り
方

・
両
小
野
国
保
診
療
所
の
運
営

・
県
道
原
洗
馬
停
車
場
線
の
南
側

の
側
溝
補
修
等

・
高
出
地
区
の
公
園
整
備

・
奈
良
井
川
右
岸
の
ア
カ
シ
ヤ
の

伐
採

・
民
間
の
小
規
模
開
発
に
対
す
る

情
報
提
供
の
あ
り
方

・
情
報
端
末
を
利
用
し
た
各
戸
へ

の
情
報
提
供

・
塩
尻
ク
リ
ー
ン
セ
ン
タ
ー
で
の

被
災
瓦
礫
の
受
け
入
れ

・
市
街
化
区
域
で
の
空
き
家
バ
ン

ク
制
度
適
用

・
岩
垂
原
（
農
道
）
の
交
通
事
故

防
止

・
塩
嶺
ト
ン
ネ
ル
渇
水
対
策

・
北
小
野
で
の
行
政
チ
ャ
ン
ネ
ル

視
聴

・
（
仮
称
）
ふ
れ
あ
い
セ
ン
タ
ー

広
丘
の
整
備

・
し
の
の
め
の
里
マ
レ
ッ
ト
ゴ
ル

フ
の
代
替
施
設

・
議
会
報
告
会
の
運
用
・
会
派
制

ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
（
回
収
率
６９
％
）

10代
20代
30代
40代
50代
60代
70代
80代～
未記入

0
0
4
8
34
65
27
2
1

年  齢

市内
市外
未記入

129
12
0

住  所

男
女
未記入

124
17
0

性  別

わかりやすい
わかりにくい
どちらとも
未記入

82
11
27
21

（人）

（人）

する
しない
どちらとも
未記入

106
0
14
21

評  価

（人）

（人）

（人）

内  容

た
く
さ
ん
の
ご
参
加

を
い
た
だ
き
、

ま
こ
と
に

あ
り
が
と
う

ご
ざ
い
ま
し
た

10代 0％ 20代 0％
30代 3％
40代 6％

60代
46％

50代
24％70代

19％

80代～
1％

未記入
1％

市内
91％

市外
9％

未記入 0％

する
75％

しない
0％

どちらとも
10％

未記入 15％

男
88％

女
12％

未記入
0％

わかりやすい
58％

わかりにくい
8％

どちらとも
19％

未記入
15％


